

Посол России в Швейцарии отреагировал на публикации в местной прессе | L'ambassadeur de la Russie en Suisse a réagi aux articles parus dans la presse locale

Author: Лейла Бабаева, [Берн](#) , 24.09.2018.



Российские дипломаты надеются, что возобладает здравый смысл ([bern.com](#))
Сергей Викторович Гармонин опроверг информацию, появившуюся в швейцарской
прессе, о том, что каждый четвертый российский дипломат в Конфедерации является
шпионом.

|
L'ambassadeur de Russie à Berne réfute l'information parue dans la presse suisse selon
laquelle un diplomate russe basé en Suisse sur quatre serait un espion.

L'ambassadeur de la Russie en Suisse a réagi aux articles parus dans la presse locale

Мы уже [писали](#) о том, что в Конфедерации набирает обороты скандал вокруг предполагаемых российских шпионов.

[Сергей Гармонин](#) в дополнение отметил, что журналисты делают выводы, исходя из предположений, информирует телерадиокомпания RTS со ссылкой на SRF. Дипломат заявил, что такие публикации являются частью кампании, поддерживаемой «определенными кругами». Посол подчеркнул, что полностью разделяет точку зрения министра иностранных дел Конфедерации Игнацио Кассиса, который утверждает, что страны должны вести открытый и конструктивный диалог.

Посол заявил, что не существует никаких официальных фактов, позволяющих доказать незаконную шпионскую деятельность со стороны России.



МИД России  
@MID_RF

Читать

 18 сентября в МИД России был вызван Посол Швейцарии в Москве И.Росье. Потребовали разъяснений в связи со звучащими в последние дни в Швейцарии бездоказательными обвинениями в адрес нашей страны в наращивании активности российских спецслужб в Швейцарии

mid.ru/ru/foreign_pol ...



Скриншот страницы министерства иностранных дел Российской Федерации в Twitter

Добавим, что Игнацио Кассис вскоре встретится с министром иностранных дел России Сергеем Лавровым в Нью-Йорке. Встреча была запланирована давно, не исключено, что политики обсудят также «дело о шпионах».

Напомним, что 16 сентября в SonntagsZeitung появилась [публикация](#) под названием «[Дипломатический кризис из-за шпионажа со стороны России](#)». В статье говорится о том, что посла Российской Федерации три раза вызывали в министерство иностранных дел Швейцарии. Весной – в связи с обстоятельствами, касающимися [лаборатории в Шпице](#), а позже – из-за усилившихся подозрений в деятельности российских шпионов в Конфедерации. Поводом для третьего вызова стало журналистское расследование о подготовке атаки на лабораторию в Шпице, где анализируются атомные, биологические и химические угрозы. Согласно SonntagsZeitung, МИД Конфедерации потребовал от России немедленно прекратить шпионскую деятельность в Швейцарии.

В свою очередь, 18 сентября МИД России вызвал посла Швейцарии в Москве [И. Росье](#). В соответствии с [сообщением](#), опубликованным на сайте МИДа, от посла Конфедерации потребовали разъяснений «в связи со звучащими в последние дни в Швейцарии бездоказательными обвинениями в адрес нашей страны в наращивании активности российских спецслужб в Швейцарии, причастности неких «российских агентов» к «незаконным действиям, направленным против критически важной швейцарской инфраструктуры».

«Послу было указано на то, что продолжение подобной конфронтационной риторики способно нанести серьезный ущерб в целом конструктивно развивающимся российско-швейцарским отношениям», отмечается в публикации министерства иностранных дел РФ.

[Швейцария](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Каждый четвертый российский дипломат в Швейцарии – шпион?](#)

[Лаборатория в Шпице была целью российских шпионов?](#)

[Сергей Гармонин: «Нейтралитет Швейцарии не мешает ее сильной позиции»](#)

[Российскому «дому» в Берне – 100 лет](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/posol-rossii-v-shveycarii-otreagiroval-na-publikacii-v-mestnoy-presse>